

**NARVA LINNAVOLIKOGU  
LINNAEHITUSKOMISJON**

Koosoleku protokoll

Narva

Algus kell 16.00  
Lõpp kell 17:45

02.02.2022 nr. 2

*NR 1-3/1300*

Koosoleku juhataja: Igor Andrejev.  
Protokollija: Tamara Gordejeva.

Koosolekul osalesid komisjoni liikmed: Igor Andrejev, Aleksei Jevgrafov, Tamara Gordejeva, Dmitri Lipatov, Pavel Gordievski, Dmitri Gussev, Ruslan Ivanov, Erik Raal, Alexander Surguchov, Ants Kutti (Zoom).

Puudusid: Ilja Fjodorov.

Kutsutud / külalised: abilinnapea Irina Smirnova, Rahandusameti direktor, linnavalitsuse liige Jelena Golubeva, Arhitektuuri- ja Linnaplaneerimise ameti direktor Kaie Enno, Peaarhitekt - Peeter Tambu, Linnamajandusameti teede vanemspetsialist - Toomas Mägi, linnavolikogu liige Aleksandr Jefimov, linnavolikogu liige Andrei Ivankiv.

Koosoleku juhataja tutvustas päevakorra projekti.

Ühehäälselt kinnitati koosoleku päevakord:

1. Rahu-Vahtra kvartali liiklus-parkimisskeem
2. Rahu tn renoveerimine
3. Parkimiskorraldus linnas

**Päevakorraküsimusega „1“ esines abilinnapea Irina Smirnova**

Linnamajandusamet ning Arhitektuuri ja Linnaplaneerimise Amet töötasid välja Rahu-Vahtra kvartali liiklus-parkimisskeemi. Skeem arvestab parkimiskohtade rajamist, jalgrattamajade, prügimajade rajamist ning parandab piirkonna liiklusohutust. Antud liiklus-parkimisskeem on praegu ametite vahel kooskõlastamisel, kuid pole veel korteriühistutele kooskõlastamiseks esitatud

Küsimused/esinemised: A.Jefimov, A. Jevgrafov, I. Andrejev, T. Gordejeva, A.Kutti, E.Raal.

Küsimustele vastasid: I. Smirnova, K. Enno, P. Tambu, T. Mägi, J. Golubeva.

Otsustati: võtta teadmiseks.

## **Päevakorraldusega „2“ esines abilinnapea Irina Smirnova**

Rahu tänava piirkonda parkimiskohtade rajamise võimalus puudub. On idee viia parklate ehitus väljapoole elumusektorit, Rahu tänava vastasküljele. See loob piirkonna elanikele turvalisema keskkonna.

Küsimused/esinemised: A.Jefimov, A.Jevgrafov, I.Andrejev, T.Gordejeva, D.Lipatov, E.Raal, A.Kutti, A.Ivankiv.

Küsimustele vastasid: I.Smirnova, K.Enno, P.Tambu, T.Mägi, J.Golubeva.

Otsustati: võtta teadmiseks.

## **Päevakorraldusega „3“ esines abilinnapea Irina Smirnova**

Irina Smirnova tegi ettekande linna parkimiskorra loomise ja vastuvõtmise vajadusest.

Küsimused/esinemised: A.Jefimov, I.Andrejev, A.Jevgrafov.

Otsustati: võtta teadmiseks.

Koosolek kuulutati lõppenuks.

/allkirjastatud digitaalselt/

Igor Andrejev  
komisjoni esimees

/allkirjastatud digitaalselt/

Tamara Gordejeva  
protokollija